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[广州]花旗银行广州分行招聘人力资源部实习生考试冲刺提分卷3合1+答

案详解
一.参考题库(共50题)
1.

通常人们总认为，赞助人向博物馆赠送展品，是对博物馆的一种财政上的支持。事实上，对捐赠品的日常保管和维护是一笔昂贵的开支。这笔开支

的累计甚至很快就会超过该捐赠品的市场价。

  以下陈述如果为真，最能削弱上述论证的是______。

A.捐赠品中包括珍贵的历史文物

B.博物馆的开支主要由国家财政负担

C.博物馆一般只接受允许并易于出售的赠品

D.博物馆对藏品的保管和维护费用因藏品的等级而异

参考答案：C

[解析]

若C选项成立，则博物馆完全可以将所得的几乎全部的赠品及时地出售，这样一来，日常保管和维护的开支就能被大幅削减甚至完全节省。A、B选

项未触及问题的要害和实质，故不选。此题较有迷惑性的是B选项。实际上，B选项即使成立，但如果国家财政对博物馆的拨款是固定的，不随展品

的增加而增加，赠送展品也不能形成对博物馆财政上的支持。综上所述，C选项最佳。

2.

直接篡改财务会计报告的数据，使财务会计报告不真实，借以误导、欺骗会计资料使用者的行为属于______。

A.编造会计凭证

B.伪造会计凭证

C.变造会计账簿

D.提供虚假的财务会计报告
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参考答案：D

[解析] 直接篡改财务会计报告上的数字属于提供虚假的财务会计报告。

3.

我国公民的政治权利和自由有______。

A.言论、出版、集会、结社、游行、示威

B.选举权或被选举权

C.人身自由

D.宗教信仰自由

参考答案：AB

[解析]

公民的政治权利和自由是指公民依法享有的参加国家政治生活方面的权利和自由。具体包括两大方面：①选举权和被选举权；②政治自由，包括言

论、出版、集会、结社、游行、示威自由。

4.

王某有一栋可以眺望海景的别墅，当他得知有一栋大楼将要建设，从此别墅不能再眺望海景时，就将别墅卖给想得到一套可以眺望海景的房屋的张

某。王某的行为违背了民法______原则。

A.自愿

B.诚实信用

C.等价有偿

D.公平

参考答案：B
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[解析]

本题考核诚实信用原则。诚实信用原则，是指民事主体在从事任何民事活动时都要诚实守信，不得滥用权利规避法律和合同约定的义务。在达成协

议之后，双方当事人也应当遵守信用，自觉履行协商中约定的义务。

5.

有一位百岁老人出生于二十世纪，2015年他的年龄各数字之和正好是他在2012年的年龄的各数字之和的三分之一，问该老人出生的年份各数字之和

是多少(出生当年算作0岁)?______

A.14

B.15

C.16

D.17

参考答案：A

[解析]

由题意可得，2015年龄各数字之和×3=2012年年龄各数字之和，因此2012年龄是3的倍数，2015年也是3的倍数。2015年此人最大年龄为115岁，201

2年为112岁，不符合题意。假设2015年此人年龄为111岁，2012年108岁，符合题意，即老人出生年份为1904年，年份和是14。

6.

苏联研制的米格—

25喷气式战斗机的许多零部件与同时期美国的战机相比都要落后得多，但因设计者考虑了整体性能，对各零部件进行了更为协调的设计，使该机在

升降、速度、应急反应等方面达到当时世界一流水平。这一因组合协调而产生的令人意想不到的结果，被后人称为“米格—25效应”。

  根据上述定义，下列属于米格—25效应的是______。

A.一家礼品店礼品样式齐全、定价也不高，故此生意非常不错

B.小方学习服装设计后，着装时从丝巾到鞋都搭配得当，给人以美感
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C.机关举行乒乓球混双比赛，某处的两人配合默契，以绝对优势战胜了男女单打冠军的组合

D.某电脑公司开发了一款笔记本电脑，虽然内部配置不高但外观小巧精美，上市后销售情况很好

参考答案：C

[解析] 本题的关键是理解“米格—

25效应”是指“落后的”设备之间进行“协调设计”达到更好的效果。选项中A、B不存在“落后”的问题，故排除；选项D中并不都是“落后”的

设备，故排除；选项C中某处的两人明显“落后”于男女单打冠军，却通过默契的配合得到冠军，符合定义。所以选择C选项。

7.

小伟、小赛、小新三人行路，小伟每分钟走60米，小赛每分钟走67.5米，小新每分钟走75米，小伟、小赛从东镇去西镇，小新从西镇去东镇，三人

同时出发，小新与小赛相遇后，又经过2分钟与小伟相遇，东西两镇间的路程为______米。

A.3670

B.4230

C.4670

D.5130

参考答案：D

[解析] 小新与小赛相遇的时间为(60+75)×2÷(67.5-60)=36(分)。则东西两镇之间的距离=(67.5+75)×36=5130(米)。

8.

以纵轴代表价格，横轴代表产量绘制某种农产品的需求曲线和供给曲线，假设其他条件不变，当生产成本上升时，在坐标轴上就表现为这种农产品

的______。

A.需求曲线将向左移动

B.供给曲线将向左移动

C.需求曲线将向右移动
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D.供给曲线将向右移动

参考答案：B

[解析] 生产成本是影响供给的因素，当生产成本上升时，企业会缩小生产规模，供给减少，供给曲线向左移动。

9.

收入的______是将工资、利息等的各种名义收入与物价指数相联系。

A.指数化

B.多元化

C.透明化

D.流通化

参考答案：A

[解析] 收入的指数化是将工资、利息等的各种名义收入与物价指数相联系。

10.

毫无疑问，自上而下取消不合理的执法司法考核指标，是政法机关自我限权的改革举措，是党的十八大以来全面深化改革战略思维在司法领域的具

体体现。但是，考核排名取消了，不意味着对司法工作的要求降低了，实质上是在严格司法层面提出了更高要求。没有了纷繁复杂的考核指标，告

别了“司法GDP”的干扰，也就没有更多困身于行政事务的借口，从而可以摆脱束缚而更专心于案件的侦查、起诉与审判，以全力保障公平正义。

  这段文字意在说明的是______。

A.取消考核排名是有效的政法机关改革举措

B.取消考核排名让司法回归其应有规律

C.考核排名取消后，对司法工作有了更高要求

D.取消考核排名可使司法机关办事更有效率
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参考答案：C

[解析]

文段首先指出取消考核排名具有的重要意义，然后由“但是”一转，指出取消考核排名实际上对司法工作的要求更高了，摆脱了考核指标的司法机

关，要全力保障公平正义。文段重点论述“但是”之后的内容，即C项。

11.

中国农业银行企业文化核心理念中的企业使命是______。

A.面向“三农”、服务城乡、回报股东、成就员工

B.建没城乡一体化的全能型国际金融企业

C.诚信立业，稳健行远

D.以市场为导向、以客户为中心、以效益为目标

参考答案：A

[解析] 中国农业银行的企业文化核心理念包括：使命——面向“三农”、服务城乡、回报股东、成就员工；愿景——

建设城乡一体化的全能型国际金融企业；核心价值观——诚信立业，稳健行远；经营理念——以市场为导向、以客户为中心、以效益为目标。

12.

LM曲线上的水平状态的区域称为______。

A.古典区域

B.凯恩斯区域

C.中间区域

D.萧条区域

参考答案：BD

[解析]
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当利率降到一定程度时，货币投机需求曲线成为一条水平线，同样在LM曲线上也相应有一段水平状态的区域，这一区域称为“凯恩斯区域”，也称

“萧条区域”。在此阶段，政府实行扩张性货币政策无效。

13.

是否公开学生的学习成绩，已成为明讯管理学院的一个热点话题。很多学生认为学习成绩是个人隐私，需要得到保护，呼吁学院不要再公开发布学

生的学习成绩。学院的管理部门经过慎重考虑，决定今后所有的学习成绩统一通过电子函件的方式发送，每个学生将只能收到自己的学习成绩。

  以下为得知学院的这个决定后大家的一些反馈意见，哪项最能让学院的管理部门重新思考或修正他们的决定?______

A.学习成绩在奖学金的评定、研究生录取、毕业分配等方面是重要的指标，公开发布学生的学习成绩，能够让学生都来参与和监督这方面的工作

B.通过电子函件发送学生的学习成绩，会增加管理部门的工作量，恐怕工作人员还需要一段时间的适应

C.部分学生尚不熟悉电子函件的收发，如果弄丢了自己的学习成绩，会给工作带来不必要的麻烦

D.公开发布学生的学习成绩，虽然能起到一定的激励作用，但也会损伤一部分同学的自尊心

参考答案：A

[解析]

分析选项可知，B、C选项的缺点是可以通过调整和习惯的改变而克服的，D选项是不公开成绩这一方式的优点，只有A选项阐述了不公开发布成绩的

方式的最大缺点，而且这一缺点是伴随不公开成绩本身而生的，是无法克服的，因此本题选A。

14.

A、B、C、D、E这5个小组开展扑克牌比赛，每两个小组之间都要比赛一场，到现在为止，A组已经比赛了4场，B组已经比赛了3场，C组已经比赛了2

场，D组已经比赛1场。问E组比赛了几场?______。

A.0

B.1

C.2

D.3
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参考答案：C

[解析]

由题意A组比赛了4场可知A组与所有小组都比赛了一场，D比赛1场，则只与A组比赛，则B组只可能与A、C、E组各比赛了一场，C组就只能和A、B两

组各比赛一场，故E组只和A、B两组比赛。

15.

存款性公司概览重点反映______。

A.狭义货币

B.广义货币

C.基础货币

D.储蓄存款

参考答案：B

[解析] 存款性公司概览是中央银行概览与其他存款性公司概览的合并，反映存款性公司货币与信贷活动分析性报表，重点反映广义货币。

16.

北京大学对于______相当于______对于美国

A.中国哈佛大学

B.中国牛津大学

C.北京剑桥大学

D.中关村斯坦福大学

参考答案：A

[解析] 北京大学是中国最好的大学之一，哈佛大学是美国最好的大学之一。
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17.

在金融工具的四个性质之间，存在反比关系的有______。

A.流动性与收益性

B.期限性与风险性

C.期限性与流动性

D.期限性与收益性

E.收益性与风险性

参考答案：AC

[解析] 金融工具具有四个特征：期限性、流动性、风险性、收益性。期限越长，流动性就越差；风险越大，收益就越高。

18.

19世纪的西方建筑师大多满足于把钢铁作为一种______手段应用于当时流行的古典式或哥特式建筑。很久以后，建筑师才______了古典和哥特模式

．充分发挥了钢铁构架结构的各种潜能。

  依次填入横线部分最恰当的一项是______

A.次要  放弃

B.补充  摆脱

C.主要  超越

D.典型  淘汰

参考答案：B

[解析]

由句意可知，第一空应与后面的“充分发挥”构成反向对应关系，故可首先排除C、D项中的“主要”、“典型”。再看第二空，句意为建筑师不再

局限于古典和哥特模式，开始作出新的尝试，此处用“摆脱”比“放弃”更合适。
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19.

开户单位捉现账户，可以使用现金的情况有( )。

A.工资、奖金、津贴、福利费、住房补贴以及其他社会保障支出

B.个人劳务报酬

C.出差人员随身携带的差旅费

D.向个人收购农副产品和其他物资的价款

参考答案：ABCD

20.

统计数据表明，最近几年来，M大学的师生从校图书馆外借出的书籍数量逐年递减，不过由此还不能得出M大学图书馆藏书的利用率在逐渐递减的结

论。

  以下哪项如果为真，最能加强上述推论?______

A.图书馆藏书的利用率其实很难统计

B.虽然M大学图书馆的图书外借量在逐年递减，但统计数据表明，刷卡进入图书馆的师生人数却在逐年递增

C.不仅图书的外借量，而且M大学举办的讲座数量也在逐年下降

D.最近几年，M大学的师生通过互联网借阅校图书馆的电子书数量每年都有较大幅度的增长

参考答案：B

[解析]

题干指出不能仅根据“图书馆外借的书籍数量逐渐递减”就得出“图书馆藏书的利用率在逐渐递减”这一结论。B项为真则说明虽然外借的图书减

少，但刷卡进入图书馆的人增多了，图书的利用率未必降低，加强了题干观点。A项不能加强；C项的讲座数量和D项的“电子书”属于无关项。
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21.

文学的互动性，是困扰文学发展的瓶颈，也是现代社会对文学的更高要求，早在上个世纪六七十年代，法国著名的思想家、文学家罗兰·巴特意识

到文学对读者的限制，以及作家对读者的绝对统治，提出了著名的“作者死了”，这是现代民主思想在文学上的一次重要实践，虽然文学曾经是民

主思想的热情呼唤者，_____，虽然有些作家千方百计地想放低自己的身段，来聆听读者的声音，但作家的姿态基本是“我说你听”。

  填入画横线部分最恰当的一句是______。

A.但文字却在一定程度上阻碍着民主的进一步传播

B.但作家的地位只能使民主思想进行“单边式”灌入

C.但文学互动性的缺失往往使文学作品的内容高深晦涩

D.但纸质媒体的单向传播性限制了作家和读者更大范围的交流

参考答案：D

[解析]

根据句意，由“文学家罗兰·巴特意识到文学对读者的限制，以及作家对读者的绝对统治”可知，文段末尾的两个转折，前者是说限制，后者是说

统治。

22.

滨海市政府决定上马一项园林绿化工程。政府有关部门在调研论证的基础上，就特色树种的选择问题形成如下几项决定：

    (1)樟树、柳树至少选择一样：

    (2)如果不种桂树，那么就要种雪松；

    (3)如果种柳树，那么就要种桃树；

    (4)桃树、雪松至少要舍弃一样。

  据此，可以推出该市应选择的特色树种是______。

A.柳树或者桃树

B.樟树或者桂树

C.雪松或者柳树
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D.雪松或者樟树

参考答案：B

[解析]

考查复言命题推理。题干给出了以下四项决定：(1)种樟树或种柳树；(2)不种桂树→种雪松；(3)种柳树→种桃树；(4)不种桃树或不种雪松。(2)

、(3)和(4)构成一个二难推理，可推出“种桂树或不种柳树”，又由(1)，不种柳树→种樟树，故可知，种桂树或种樟树。

23.

本分：职责______

A.羁绊：障碍

B.奇葩：宝库

C.蓝图：想象

D.傲慢：偏见

参考答案：A

[解析] 考查近义关系。本分和职责是近义词，羁伴和障碍是近义词。故选A。

24.

主要的国际储备资产有______。

A.货币当局持有的黄金

B.在国际货币基金组织的储备头寸

C.特别提款权

D.外汇储备

参考答案：ABCD
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